缺牙背后的危机不可小视 26日韩式种牙公开课解密种植牙

韩国口腔医学博士赵承焕25日-27日携手康贝佳种植副院长亲诊; 26日上午9:30"全民爱齿"韩式种牙公开课开讲,听权威解析,领爱牙礼包!

金秋特惠口福价!进口种植体5折起可立即拨打(024)31213333预约咨询

秋冬时节,又到了冠心病的高发季,但你知道冠心病的发病率与缺牙密切相关吗?研究显示,少于10颗牙齿的人,患上冠状动脉疾病的风险,比同龄、同性别但有25颗心上牙齿的人高7倍。这是因为牙齿缺失会让口腔成为"细菌乐固",而牙周的感染可散布到心血管系统,造成低程度的慢性发炎,而发炎是目前已知导致心脏病及其它心血管疾病发作的危险因素。

缺牙不光吃不好 更危害全身健康、缩短寿命

缺牙会有哪些影响呢?"想吃不能吃"当然是最直观的感受,牙齿缺失让人难以大饱口福,生活质量明显下降。但缺牙的危害远不止于此,"咀嚼"功能是每颗牙齿各司其职、相互配合,共同实现的,缺牙会把好牙"拉下水",因为哪怕只缺一颗牙,牙列的均衡就会被打破,相邻的健康好牙会失去支撑,向缺牙空隙倾斜,移位、松动,加速脱落;牙齿一旦缺失过多,多种疾病都会找上来。

据康贝佳口腔特聘韩国医学博士赵承焕介绍:牙齿缺失是目前老年人面临的主要口腔问题,但只有很少一部分人缺牙之后会及时修复。缺牙不补的后果是严重的,牙齿缺失会导致患者的咀嚼效率降低或丧失,唾液分泌也会减少,胃肠蠕动减慢;未嚼碎的食物进入胃肠,胃肠的负健康和更久物进入胃肠,影响消化系统的健康和更大野缺牙的患者,冠心病、脑卒中、老年痴呆症、呼吸道疾病等全



身系统性疾病的发病率大大提高;而且缺牙造成的容貌苍老、口齿不清等,也极易使缺牙患者产生自卑心理,极大影响患者的生命质量;有研究表明,缺牙者的平均寿命比牙齿健全者的足足短了11.7年。

今天越拖延,明天越遭罪 牙齿缺失要及早修复

有些人认为缺一两颗牙不碍事,换另一边咀嚼就行了,这种想法实在是害人不浅。赵女士(化名)今年52岁,却已经被缺牙困扰两年之久。两年前,赵女士口腔左上侧的2颗磨牙患上了龋齿,因为平时没怎么注意,等牙髓疼痛难忍时才去就医,但因龋坏严重,最终只能无奈将这两颗牙拔除。

赵女士牙齿缺失后,并没有第一时间选择种牙,而是养成了偏侧咀嚼的习惯。偏侧咀嚼时间一长,不仅"脸歪了",还出现了颞

下颌关节紊乱的症状,一张嘴就疼;右侧的牙齿因为过度使用,经常隐隐作痛;缺牙附近的牙用舌头一舔,也能感觉到明显的松动。赵女士不仅无法正常进食,连说话都成了问题。缺牙严重的影响了赵女士的生活,但天性怕疼的她,总觉得种牙是一场可怕的大手术,迟迟无法下定决心。幸运的是,赵女士看到往期报纸后,参加了全国连锁口腔机构——沈阳康贝口腔举办的韩式种植牙公开课。



图为往期种植牙公开课活动现场

种牙没想象的那么疼 康贝佳微创无痛种好牙

觉。虽然种植牙属于手术,但 并没有大家想象中那么痛苦, 与拔牙相比,常规种植牙手术 的反应反而更轻。

消除了顾虑的赵女士当即 决定种牙,经过周密的术前检查 和方案讨论后,康贝佳口腔的专 家只用了十几分钟,就成功为赵 女士种好了两颗牙。术后,赵女 士感慨地说:"之前怕种牙疼根 本是自己吓唬自己,在沈阳康贝佳种牙,比拔牙还轻松,真后悔没有早点种牙,多遭了这么多罪。"亡羊补牢,为时未晚,重获口福的赵女士改掉了偏侧咀嚼的毛病,咬合关系逐渐恢复了正常,更重要的是,这两颗牙为赵女士的健康增加了保障,原来经常愁眉苦脸的她,现在总是笑容满面。

种植牙手术要求较高 选对口腔机构很重要

种植牙手术虽然是个微创 手术,但对医生技术和先进设备 的要求都很高,普通患者该怎样 选择,才能放心种牙呢?很多患 者被低价所吸引,选择不正规的 口腔机构,结果种牙失败,花钱 又遭罪,反而得不偿失。 选择去哪里种牙,专家水平和 医疗机构的规模都很关键。医生 技术越好,对种植体植人的轴向、 深度、位置的把握就越精准,就越 能确保手术的成功率和种植牙的 长期效果。全国连锁的口腔机构, 因为实力雄厚,设备投入、技术投 人都有保障。全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔拥有种植博士、博士后专家团以及国际先进的诊疗设备。高水平的专家团、高精尖的设备配以先进的微创无痛种植牙技术,给缺牙患者提供了安全、舒适、放心的种植体验。

为何种植牙备受青睐? 韩式种植牙公开课为您解密

种植牙舒适耐用、坚固美观、适用广泛,不管是单颗、多颗、半口、全口牙缺失,都可以通过种植牙来修复,深受口腔专家和缺牙患者的青睐。但大多数患者知其然不知其所以然,对种植牙还充满着这样那样的疑问。26日上午9:30,沈阳康贝佳口腔再次邀请了韩国口腔医学博士赵承焕作为主讲,开展"全民爱齿"韩式种植牙公

开课活动。

赵承焕博士深耕种植牙领域近30年,他经验丰富、技术娴熟,对种植牙有着精准的把握,深受沈城百姓的欢迎,他主讲的公开课也因此场场爆满。本次公开课,沈阳康贝佳口腔特地准备了精美的爱牙礼包,大家可立即拨打(024)3121 3333 报名预约、抢占名额! 25 日-27 日期

间,赵承焕博士携手康贝佳种植 副院长亲诊,沈城百姓可以抓紧 把握这次在家门口享受国际专 家服务的好机会。

种植牙咨询热线:(024) 31213333

院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)

沈河医广【2019】第01-07-02号